

## ERRATA

Página	Onde se lê	Deveria ler-se
41 (linha 8)	... em língua inglesa...	... em língua japonesa...
83 (Figura 4.2, na célula "Forno $WS_3$ ")	30	12